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Meet the Nazi Sympathizers Who Organized Biden
Admin-Endorsed War Rally in DC Last Week
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Hodně vychvalovaná protiruská demonstrace na konci února, kterou

vedla Samantha Powerová, ředitelka Agentury Spojených států pro

mezinárodní rozvoj, byla organizována zapřisáhlými příznivci

nacistických militantů na Ukrajině, odhalila nová zpráva.

Exposé novináře Alexe Rubinsteina pro nezávislý americký

investigativní kanál The Grayzone zjistil, že jak klíčový organizátor,

tak řečník na tom, co USAID označilo za „veřejné shromáždění“ 25.

února, aby „stáli v solidaritě s ukrajinským lidem“, hrdě a veřejně

prohlásili jejich věrnost válečným zločincům a notoricky známým

nacistickým kolaborantům.

Pravděpodobně nejznepokojivěji se chovala Nadiya Shaporynska,

zakladatelka agresivně rusofobní skupiny známé jako američtí

ukrajinští aktivisté, která byla údajně hlavní organizační silou za
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demonstrací.

Jak vysvětluje portál: „Příspěvky Shaporynské na Facebooku v

průběhu let odhalují její nadšenou podporu a získávání finančních

prostředků pro zjevně fašistické ukrajinské milice včetně Pravého

sektoru a jeho vůdce Dymtra Yaroshe, batalionu Azov*, batalionu

Aidar a bývalého velitele praporu Donbas Semena Semenčenka. “

Podle Grayzone Shaporynska „uspořádala charitativní koncert pro

Azov a Aidar Battalion v lednu 2015“ pod záštitou další skupiny,

kterou založila s názvem United Help for Ukraine.

„United Help for Ukraine popsala svou spoluzakladatelku

Tanyu Aldaveovou jako ‚pravou banderitu‘ – jinými slovy

obdivovatelku ukrajinského nacistického kolaboranta

Bandery,“ poznamenává Rubinstein.

Takoví „banderovští aktivisté se neustále objevují po boku ukrajinské

velvyslankyně v USA Oksany Markarové na fotkách zveřejněných na

sociálních sítích,“ poznamenává portál – skutečnost, o které

Grayzone říká, ukazuje „jejich blízký pracovní vztah se Zelenského

vládou v Kyjevě“.

Shaporynska a její kolegové již dříve zveřejnili fotografie, na kterých

jsou oděni do červené a černé, v příspěvcích popisujících skupinu

jako „Washington DC Right Sector Branch“, ve kterých také v roce

2015 přísahali „podporu“ tehdejšímu vůdci nechvalně známé

nacistické milice. , hlásí Rubinstein.

O měsíce později „Shaporynska uspořádala další

‚charitativní koncert‘, tentokrát s gruzínským vojevůdcem

Mamukou Mamulašvilim jako čestným hostem.“ Loni

nechvalně známý Mamulašvili slíbil popravit každého

ruského člena armády, který byl zajat jeho silami.
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Hlavní organizátor shromáždění ale nebyl jediný, kdo měl nepříliš

skrývanou inklinaci k samozvaným nacistickým ozbrojencům.

Vystoupili také administrátor USAID Power, ukrajinská

velvyslankyně Oksana Marakova, Bidenova náměstkyně ministra

zahraničí pro evropské a eurasijské záležitosti, Karen Donfried,

ministryně zahraničí District of Columbia Kimberly Bassett,

předseda představenstva Obchodní komory USA Mark Ordan,

velvyslanec EU ve Spojených státech Stavros Lambrinidis a Paul

Grod, předseda Světového kongresu Ukrajiny.

Jak zdůrazňuje Rubinstein, „Grod si udělal kariéru na obraně

dědictví nacistických kolaborantů a dokonce jednou požádal

kanadskou vládu, aby oficiálně uznala genocidní Organizaci

ukrajinských nacionalistů (OUN) jako ‚určené odbojáře‘“ –

označení. což, jak poznamenává, „by nasměrovalo

kanadské daňové dolary přímo na penzijní účty

nacistických kolaborantů“.

A co víc, v roce 2010 Grod údajně „uctil odkaz Waffen SS Galicia,

Ukrajinské povstalecké armády a Organizace ukrajinských

nacionalistů jako hrdinů, kteří bojovali ‚za svobodu své ukrajinské

vlasti předků‘“.

Rubinstein, který požádal Sputnik News, vysvětlil, že když

„viděl obrázky našeho současného vrchního velitele s

neonacistou Olehem Tiahnybokem“, nemělo by být žádným

překvapením, že „vidíme členy americké vlády kolaborující

s fašisty. “

„Ti, kteří věnovali jakoukoli pozornost“ během převratu na ‚Majdanu‘

v roce 2014, si „dobře uvědomují, jak se USA spojily s takzvanou

‚občanskou společností‘, aby se staly tváří protestů, když těsně před

kamerou řádili násilní ultranacionalisté,“ řekl novinář. poznámky.
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"Toto partnerství mezi americkými agenturami pro změnu režimu,

jako je USAID, a takzvanými aktivisty "demokracie" bylo rysem

Obamovy administrativy a se Samanthou Power v USAID je jasné, že

se to Bidenova administrativa snaží přivést zpět."

„Bude spolupracovat s kýmkoli, kdo může být užitečný pro americké

impérium – kultisty, džihádisty, banderity,“ říká Rubinstein a

poukazuje na předchozí příběh, který publikoval a který odhalil, že

Power jednou vystoupil na „konferenci pořádané Scientologickou

církví“.

Rubinstein odstřelil korporátní mediální pokrytí proválečného

shromáždění, které všeobecně ignorovalo fašistické sympatie jeho

organizátorů a řečníků.

„Mainstreamová korporátní média jednala poslušně a vynechávala

jakékoli zmínky o ultranacionalistických prvcích a pouze označovala

organizátory a demonstranty jako „ukrajinskou komunitu,“ říká

Rubinstein.

„Navzdory hojnosti fašistických červeno-černých vlajek na

shromáždění“ by čtenář „odcházel od konzumace mediálního pokrytí

se spravedlivým hněvem nad jejich útrapami“ – jev, který se

vyskytuje „záměrně,“ říká.

Naproti tomu nedávné shromáždění Rage Against the War

Machine, které vidělo protiválečné hlasy včetně bývalých

amerických zástupců Tulsi Gabbard, Rona Paula a Dennise

Kucinicha shromážděného u Lincolnova památníku jen pár

dní předtím, bylo „nemilosrdně a nelítostně napadeno“

korporátní zpravodajská místa.

Nepoměr v pokrytí ukazuje, že „Bílý dům a mainstreamová média

zjevně dělají vše, co je v jejich silách, aby pozdvihly proválečné hlasy

a cenzurovaly každého, kdo ohrožuje jejich obrovské válečné zisky,“

dodává.
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*Prapor Azov je teroristická organizace zakázaná v Rusku.

 

 


